
LASSH＋がサロン脱毛経験者を対象に行ったサロン脱毛に関する調査

作成日：2024年4月4日｜LASSH＋編集部

脱毛サロンSTLASSHが運営するLASSH＋では、脱毛サロン経験者の女性101人を対象にアン

ケートを実施しました。

アンケートの結果を基に、コンテンツを作成しております。

調査概要詳細

調査概要 サロン脱毛経験者の利用状況を調査するため

調査対象

脱毛サロンで脱毛を現在受けている女性

過去に脱毛サロンで脱毛を経験したことのある女性

調査期間 2024年3月7日～2024年3月22日の16日間

調査人数 合計：101人

調査方法 インターネット調査

調査地域

日本国内

（47都道府県が対象）

調査会社 ランサーズ株式会社
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脱毛サロンに関するアンケートの調査結果

Q1：どの脱毛サロンに通っていましたか？

サロン名 人数

ミュゼプラチナム 39人

ジェイエステティックTBC 13人

ストラッシュ 6人

ラココ 2人

ディオーネ 2人

全身脱毛サロンリンリン 1人

レイビス 1人

その他 37人
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Q2：脱毛を経験してサロン選びで最も後悔していることは何で

すか？

回答項目 人数

後悔していることは特にない 33人

満足のいく脱毛効果が得られなかった 18人

効果を実感するまでに何回も通う必要があった 18人

施術の予約が取りにくかった 17人

想定していた金額よりも費用がかかってしまった 10人

その他 3人

施術後に肌トラブルが起きた 2人

店舗移動ができなかった 0人

シェービング代やキャンセル代がかかった 0人
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Q3：脱毛サロン選びで最も重視するポイントは何ですか？

回答項目 人数

脱毛効果を期待できる 47人

プランの総額料金が安い 19人

通いやすい・立地が良い 13人

施術の予約の取りやすい 9人

希望する部位が脱毛できる 6人

サロンの雰囲気やスタッフの

接客態度が良い 5人

割引キャンペーンの有無 1人

その他 1人

脱毛機の種類が多い 0人

シェービング代やキャンセル料などのオプションが無料 0人
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